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∫احسب التكامل السطحً  -ب     
 

kxjxziyFحٌ    35    ٌحs  هبو السبطح العلبوي لنصبف

 . )السطح المنحنى فقط (.2ونصف قطرها  xyكرة أعلى المستوى 
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 اجابة السؤال الأول:
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 أاجابة السؤال الثاني:

 إذا كان 
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 ستطٌل نستخدم هنا الإحداثٌات الاسطوانٌة لجمٌع أجزاء السطح فٌما عدا الم -ب

 نصف الاسطوانة  -0

40,0,3  z  

dzdda 1 

 



 وكما نعلم أنه فً الإحداثٌات الاسطوانٌة 
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 على السطح المنحنى لنصف الأسطوانةوعلى ذلك فإن التكامل السطحً 
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 اجابة السؤال الثالث:
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 Fوتوضح لنبا هبذه النظرٌبة علاقبة فبٌض  Sمن السطح  Fوٌسمى التكامل فً الطرف الأٌسر بفٌض الحقل 

  V، أي الحجم  Sفً الحٌز الموجود بداخل  Fبانتشار هذا الحقل  Sمن 

 لإّجاع الجكامل ال طحِ قطبق الطزف الاّتن من قظزّف جاًس 

        𝜑            

 

 وانفراج الحقل الاتجاهً هو 



   ⃗    

∭   )⃗⃗ ⃗⃗    ∫∫ ∫         

  

 

  

 

 

  

 

                                                                  =      
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 اجابة السؤال الرابع
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F  حول  بمركبة دورانF  فً الاتجاه العمودي على المنطقة المحاطة بالمسار  
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 تكون نظرٌة أستوك قد تحققت  (1),(2)من 
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 اجابة السؤال الخامس
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التكامببل السببطحً  احسببب-ب
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  .2ونصف قطرها  xyنصف كرة أعلى المستوى 
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 نستعمل الإحداثٌــات الكروٌة فٌكون
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والتكاملات على  تعطً    
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 مع أطٌب تمنٌاتى بالتوفٌ 

 أ.د.محمود عبد العاطى محمود   كلٌة العلوم


